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Villamos vasút.
Mit kér a társaság ?
Nincs senki, aki ne akarna ja­

vítani Debrecen közlekedési viszo­
nyain és viszont nincs senki, aki 
ne szeretné a mostani gőzmozdo- 
nyu kisvasúdat, villamos Üzeműre 
átváltoztatni. De azt már a város 
egyetlen polgára sem akarja, hogy 
ezért a város oly képtelenül nagy 
áldozatokat hozzon, mint ahogy azt 
a társaság szeretné, amely olyan 
félvállról beszól a várossal.

Mit akar ez a társaság? Hat­
van 1 esztendőre megkötni a város 
kezét, monopolizálni a közforgalom 
lebonyolítását, előállítási árban a 
villamos áramot, millió koronát 
ajándékul, hogy az elsőbbségi 
részvényeknek a város milliója 
biztosítsa a 6%-os kamatot. Ha a 
város megadja magát és a milliót, 
akkor lesz villamos vasút; ha 
nem, akkor meg emberöltőnyi 
időn keresztül marad a mostani 
állapot.

Ha igy állana egészen a dolog, 
akkor vigasztalan volna a város

helyzete, mert kónyrc-kodvro be 
kellene adni a derekát. De nem 
ilyen vigasztalan a helyzet. Ez 
csak a látszat; a valóság más. És 
h í alaposan ösmerni fogják a kis- 

j vasút és a város közt fennálló szer- 
; zndést a bizottsági tagok, bizonyára 
I misként fognak gondolkozni e kór- 
j késről. Mert ne gondolja senki,
I hogy a kisvasúinak nem érdeke a 
I villamos üzemre való áttérés! El­

lenkezőleg a legfőbb érdeke, mert 
a concessit) meghosszabbítása nem­
csak a kisvasúinak, hanem a sám­
soni vasútnak is érdeke, mert ez a 
két vasút csak úgy képes biztosí­
tani a jövedelmezőségét, ha kölcsö­
nösen kevesbbitik kiadásaikat.
„ Csak példaként vetjük fel: mit 
erne a kisvasút és a sámsoni-vasút 
személyforgalma, ha a város ren­
des gépkocsijáratra adna engedélyt 
a Pető fi-térről a pallagi gazdasági 
akadémiáig negyedórás járatokkal 
es az indulási időt a gépkocsijára!
engedményese úgy alkalmazná, hogy 
a kisvasút és a sámsoni indulási 
időpontja közzé essék az övó ? Nem 
is kétséges, hogy a versenyben 
melyik vállalaté lenne a személy- I 
forgalom !

Nem kell sok tudomány hozzá, 
mindenki megállapíthassa 

hogy a villamos-vasút rósz üzlet n 
városnak, de annál jobb a társa­
ságnak. Nagy könnyelműségre val- 
lana, ha a város meghozná érte a 
milliós áldozatot.

Ne gondolja senki, hogy a vil­
lamos oly mértékben emelné a for­
galmat, hogy az 5 perces közleke- 

1 des indokolt legyen a juvedeJmező­
séggel. Ha indokolt lenne, akkor a 

1 kisvasút is megcsinálta volna, mert 
hiszen érdeke a saját hasznának 
fokozása.

Debrecen személyforgalma any- 
nyira szétoszlik a város területén, 
hogy központosítani sehogy sem 
lehet. Legalább is emberöltőnyi idő­
nek kell eltelni, amíg az bekövet­
kezik, hogy a közszüksóg teremti 
meg az 5 perces közlekedést. Két­
ségtelenül sok embernek már most 
érdeke ez, de az érdekeltek ma 
rnóg nincsenek olyan- sokan, hogy 
a várost ilyen horribilis anyagi ál­
dozatra kényszerithetnók.

Nem is az a szükség, hogy a 
város közönsége olyan nagy áldo­
zatot hozzon a kisvasút részvénye­
seiért és azok hasznának biztosító-
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Őszinteség.

Szavamra, a kaland érdekes volt, meg­
érdemli, hogy elmondjam.

A színhely egy tengerparti fürdő, o'yan 
hiza'mas belső kaszinóval, melynek kedvéért 
szívesen, emlékezik vissza az ember a nap- 
. nyes nyári szép napokra, különösen ilyen 
piszkos, hideg novemberi napon.

Az érdekes csoportok közt különösen 
feltűnt egy Sylvayn Raffut nevű úri ember 
fiatal és igen szép felesége, Luczienne s 
ennek nővére, Fernande kisasszony.

Sylvayn Raffut az első tekintetre na­
gyon tiszteletet parancsoló alaknak látszott, 
mert hatalmas, izmos férfi volt, tekintetében 
az erő kifejezésével, melyet még félelmesebbé 
tett a régi gallokra emlékeztető hosszú, vö­
rös, határozottan harcias bajusza. Egyene­
sen szembe nézte az embereket, a kiknek 
elment a kedvük a nevetéstől. Ezenfelül ha­
tározottan gazdag is lehetett, mert költeke­
zéseiben nem számított s nagylelkűen szórta 
a pénzt. De a közvélemény csakhamar 
megváltozott felőle, majd pedig ellene fordult. 
A napi tréfálkozásoknak központjává lett ez

j az ember és csakis Raffut asszony, az 6 tör- 
I vény es neje hibája folytán, akit rövid idő 
! a,a“ mindenki egyszerűen Lucziennónek 
i szólított.

Soha női szív nem volt változékonyabb 
I s romlottabb, mint ezé. A kis szőke asszony-

ia'^áa rendkívüli volt a kalandvágya. 
Alig érkeztek meg, már az első napon maga 
köré csoportosította az összes imatkozókut 
akik később mind imádókká lettek. Be van 
bizonyítva, hogy senkit sem ejtett kétségbe 
s mindenkinek juttatott valamicskét. Fiatalok, 
öregek, szőkék, barnák, mind sorra kerültek. 
Akarsz? Neszei Elment minden találkára. ] 
Odaadta magát tisztán csak azért az élveze- ' 
tért, hogy viszik ; és aztán jó éjt az illető­
nek; nem érezte magát kötelezve, hogy 
másnap megismerje.

Egyszerre roppant vig hangulat ural- í 
kodott a kaszinóban. A nőtlen emberek el­
határoztak, hogy akár még két hónapig is 
ott maradnak abban a fészekben, mely eddig 
oly unalmasan egyhangú volt. ami a skan­
dalumokai illeti. Az egész vidék felvirágzott, í 
mert senki sem akart elmenni; várták a 
sorukat. S lettek volna tízszer annyian, egy 
sem vart volna hiába: az az asszony felfalta

és soha semvolna T>ouvillet, Cabourget 
faradt volna ki.

, kaszinó igazgatója csupa figyelem 
volt irányában; az az asszony biztosította 
számára a szezon sikerét.

Sylvayn Raffut, mintha semmit sem bi­
tóit volna mindebből; a nap minden perezé- 
ben szabadon hagyta feleségét s egyedül 
járt a sziklák közéit, vagy Fernande kis­
asszonyt kisérte sétáiban. Ez az ut -bbi m-n- 
jének valóságos ellentétje volt: félénk, piruo. 
s aztán alig tizennyolc éves; egy ártatlan 
lányka, akivel senki sem törődött.

De este, mikor az ifjúság a viz partján 
sétáit, gyakran hallottak arról az olda.rm 
guuyvorseket énekelni egy közkeletű dallam
hangjaira.

Raffut, Raffut, a jó Raffut!
A kaszinóban nagy estély volt, az 

egész társaság gondoskodott már jó előre a 
jókedvről. Kirándulást rendeztek a közeli 
romokhoz zöldben ebédeltek s bőségesen 
itták a jo kedvet. Legelői Luczienne járt 
hat “a1“1 emberrel, akiknek mindegyike már
lüf íkk tegezte a szép asszonyt.
Hátrább Raffut kísértő sógornőjét s nein
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Ráért, hanem az igenis szükséges, 
hogy a mostani állapotokon javít­
son. Eddig is sokat lehetett volna 
javítani, különösen azóta, hogy a 
sámsoni vasút 14 járatával javí­
totta a kisvasút forgalmát. Sajnos, 
a beosztással elrontották ezt is, 
mert a kisvasút és a sámsoni ren­
desen együtt futnak, 60—80 méter­
nyi távolságra egymástól.

De hiszen a városnak a szer­
ződés alapján módjában áll mind­
ezeken segíteni.

Egyik módja az is, hogy álljon 
szóba a város azzal a vállalkozó­
val, aki gép kocsijáratot tervez. Hadd 
tudja a közönség, mit akar ? Hátha 
:t kisvasút concessiójának lejártáig 
gyökeresen lehet segíteni a sze­
mély forgalom lebonyolításának köz­
ismert bajain ?

Rauch bán megbukott.
Supilóék kormányon.

Itauch báró már akkor bukott ember 
volt, amidón néhány magyar képviselő az 6 
háta mögött tárgyalásokat kezdett a horvá- 
tokkai. Ezekről a tárgyalásokról természete­
sen Wekerlo miniszterelnök és Josipovioh 
borvát miniszter is tudott, sőt a miniszter- 
elnök a maga jegyzeteivel is ellátta azt a 
memorandumot, melyben Zagorácz képviselő 
H békepontokat összefoglalta. A tárgyalások 
voltaképpen nem is szakadtak meg, hanem 
csak clhalusztattak, mert a miniszterelnök­
nek az volt a véleménye, hogy hagyják az 
egész dolgot az őszre, amikor a viszonyok 
alkalmasabbak lesznek a kibonyolitásra.

Hauch bán'eddig minduntalan azt han­
goztatta, hogy csak a horvát képviselők 
gyűlölik őt, a horvát nép maga azonban 
vele tart. Mostani „diadal“ útja azonban be­
bizonyította, hogy Horvátországban a bán 
senkinek se kell. A bán teljesen izolálva van 
és néhány kreatúráján kívül senki sem áll 
mellette. Még a régi nemzetipártiak is kiáb­
rándulták belőle és Josipovich miniszter a 
minap egy interviev alkalmával azt mon­
dotta, hogy a bán teljesen tehetetlen és 
még azt is elrontotta, amit Rakodczay meg­

esryszer kellett hallania a vig társaság el- I
ejtett célzásait s egy melódia dudolását, I 
melynek szövegét már ismerte;

Ráfiul, Raffut, a jó Raffut!
ljS 6 érzéketlen maradt; semmi sem 

< öntette, semmit sem akart hallani.
Csak későn tértek vissza. Senki sem 

vöt éhes, de a boros üvegek veszedelmes 
gyorsasággal ürültek ki. A hangulat rend­
kívül emelkedett volt már az estély kezdete 
előtt.

Mikor a Rafifut-család belépett, a tár­
a-ág hatalmas kórusban üdvözölte őket:

Raffut, Raffut, n jó Raffut!
A térj nem méltatta őket arra, hogy 

m •gérteo a sértést. Feleségét ott hagyta a 
1 .ülál ió fiatal emberek társaságában s 
1 i.i máéval félre vonult a terem egyik 
társába.

A zenekar rákezdett az örökös négyesre, 
a tánc csakhamar nyilvános botránynyá 

fajult. Kihívó tekintetek, illetlen célzások és 
kézmozdulatok . . . Luciouae tombolt jó­
kedvében.

Suttogó fiatal emberek társaságából ki- 
öiHitt egy fiosur s egyenest Fernande felé
'ártott:

hagyott. Annyi bizonyos, hogy Rauch bán 
darabonturalmának napjai meg vannak szám­
lálva, sőt mint egy zágrábi lap jelenti, a 
bánt szégyenteljes útja annyira elkedvetle­
nítette, hogy már most le akar mondani. 
Egyik zágrábi koalíciós lap azt is megírta, 
hogy a bán már elküldötte lemondását 
Wekerle miniszterelnöknek.

A bán bukása annál biztosabb, mint­
hogy a horvát koalíció a vasúti pragmatika 
kérdését, mely a küzdelem tulajdonképpeni 
okát képezte, kikapcsolta és most már csak 
az a kívánsága, hogy a kormányt átvegye. 
Már jelöltjük is van a báni állásra, Kulmer 
gróf személyében, aki mindig híven kitar­
tott a koalíció mellett. A bánhelyettes, va­
gyis a belügyi osztályfőnök Nikolics lenne. 
Természetesen az összes főispánok is kicse­
réltetnének koalíciós emberekkel. A békü- 
lésre úgy a magyar kormány, mint a hor- 
vátok részéről oly nagy a hajlam, hogy az 
ősszel újra megindítandó tárgyalások okvet­
lenül eredményre fognak vezetni. A béké­
nek első folyománya Rauch bán lemondása 
lesz. A jelenlegi helyzet szinte tarthatatlan. 
A magyar pártok nem tűrhetik, hogy a 
magyar országgyűlés munkáját minduntalan 
horvát szóáradattal akasszák meg. Azonkí­
vül pedig az se járja, hogy a magyar koa­
líció, mely itt a darabontok uralmát elpusz­
tította, Horvátországban alkotmányellenes 
rezsimet tartson fenn.

VÁRMEGYE.
Nádudvar dr. Baltazár mellett.

A nádudvari ref. egybáztanács teg­
nap tartott gyűlésében a maga 4 
szavazatát dr. Baltazár Dezső hajdú­
böszörményi esperes-lelkészre adta. 
A püspökjelöltek közt eddig Bal­
tazárnak van legtöbb szavazata.

Mozgalom a polgármesteri állás 
betöltése körül. Hajdúszoboszlóról írja 
tudósítónk: Folyó hó 12-ón délelőtt a köz­
gyűlés után mintegy 50 tagú monstre kül­
döttség jelent meg G. Tóth János rendőr- 
kapitány előtt. A hivatali szoba szűknek 
bizonyult a legelőkelőbb tekintélyes lako­
sokból álló bizottság befogadására, melynek 
Körner Béla gőzmalom igazgató volt a ve­
zetője. Körner Béla a jelenlegi tarthatlan 
helyzet között, mint beszédjében kiiejezte 
— csupán azt látja kimenekítő eszköznek, 
ha U. Tóth János rendőrkapitány, kinek 
tevékenysége s szakavatottsága el van is­

merve, elfoglalja a polgármesteri széket « 
azért azt felajánlva, biztosítják támogatá­
sukról. G. Tóth János rendőrkapitány meg­
köszönve a bizalmat, kijelentette a küldött­
ség előtt, hogy nemcsak irányítója, hanem 
első munkása kivan lenni szülővárosának, 
ha megválasztása megtörténnék. tartha­
tatlan állapotra tokintettel hajol meg a bi­
zalom előtt s miután egy maga nem képes 
az óriás teendők végzésére, a közös cél ér­
dekében vállvetett működést kér. Beszédét 
a küldöttség lelkes éljenzéssel fogagta. Ezzel 
a polgármesteri állás kockája el van vetve. 
G. Tóth János megválasztása biztosnak 
mondható. Fekete Sándor mostani polgár- 
mesternek az árucsarnok felépítési ügyében 
tanúsított maga viselkedése általános vissza­
tetszést szült, az alispán ez ügybeni elnök­
léstől eltiltotta, városi közgyűlés, vármegye 
a 6000 korona kárbeli felelősséget ellene 
kimondta, a fegyelmi eljárás is elrendelte 
tett ellene.

Kovács Gyula alispán f. hó 12-én 
Hajdúszoboszlón volt, houy a városi képvi­
selőtestületi újból átalakuló közgyűlést meg­
tartsa. Az általános tisztújító közgyűlés f. hó 
19-ikóre tűzetett ki. A régi tisztikar nagyobb- 
rószben megmarad, csupán a polgármesteri 
állásnál lesz változás.

Játék a tűzzel. Súlyos égési 
sebeket szenvedett Földesen Vinnai 
Márton 7 éves fiúcska, a gyerek 
szalmaszálat fogott a szájába, azt 
gyufával gyújtogatta és a füstjét 
szíttá, mintha szivaroznék. A mu­
latság azzal végződött, hogy a 
fiúcska ruhája tüzet fogott és mire 
letépték róla, súlyos égési sebeket 
szenvedett. Otthon ápolják.

Tisztujitás a hajdú városokban. A
három hajdú városban már javában készül­
nek a tisztujitásra, amely Szoboszlón 19-én, 
Böszörményben 23-án, Nánáson 26-án lesz. 
A tisztujitás a legnagyobb hullámokat Szo­
boszlón veri.

Rém&ráma Budapesten.
Megölte a feleségét és 

önmagát.
Budapesten a Kálvin-tér 5. számú ház­

ban, az első emelet 17. számú lakásban ma

— Szabad kérnem, nagysám ? . . .
Raffut szárazon válaszolt:
— A kisasszony nem táncol, különösen

ma este.
A másik szinte kihívóan válaszolt:
— Az attól függ, kivel, engem nem 

szoktak visszautasítani !
Es megfogva Fernande kezét, már vitte 

magával a leányt, a ki zavarában nem tudta, 
mit csináljon.

Raffut elhalványodott, de mégis en­
gedte :

— Menj, Fernande! ... itt vagyok én!
Diadalmaskodva vitte a fiatal ember a 

szép leányt. A zenekar kettőzött tűzzel ját­
szott, a szilaj jókedv őrjöngéssé fajult.

A négyes végén valaki elkiáltotta 
magát :

— Ki-ki csókot a párjának !
Lucienuo odatartotta arcát; de Fer­

nande, táncosa karjan megütközve, fellá­
zadva vergődött.

Ez brutálisán szorította magához s aj­
kát kereste. És ekkor riadalom támadt.

\ alanii váratlan, meglepő dolog történt.
Raffut, a könnyuvérü „szives“ férj fel- 

orditott, egy uurassal ott termett, nyakon

ragadta Fernandenak, felesége nővérének 
táncosát s az ajtón keresztül, egy lökéssel, 
a terrászon végig a park kavicsára hajította 
a nyomorultat, a ki tört bordákkal szánal­
masan ordított iszonyú fájdalmában.

A vigság elakadt. Raffut, keresztbe 
font karokkal tekintett végig a termen. Oly 
félelmetesen erős volt, hogy még csak egy 
sziszszenóssel sem zavarta senki, mikor ez 
a rendkívül magas gondolkodású ember 
halotti csendben mondta el ezt a néhány 
szót:

— Ez figyelmeztetés mindnyájatoknak ! 
Jaj, a ki érinteni meri ezt a leányt, a ki 
tiszta. Csináljatok, a mit akartok a romlott 
asszonyokkal, az mellékes; de tiszteljétek, a 
mi tiszteletreméltó . . . vagy összezúzlak 
benneteket, mint barátotokat oda künn! ...

Másnap Raffutnak már messziről kö­
szöntek a kis ficsurok, a kik tisztelték óriási 
erejét s messziről köszöntik az érett férfiak, 
a kik tisztelték őszinteségét. Itt-ott rágalmazó 
gyanúsítások voltak hallhatók, de a közvéle­
mény azonnal elnyomta őket.

Az igazság diadalt aratott.
Maurice Montegut.
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hajnalban, háromnegyed három órakor csa­
ládi dráma történt.

A lakásban Kovács Lajos 26 éves cuk­
rász-segéd nejével, született Csófi Kerék- 
gjártó Bert-.val, aki 25 éves, harmadféléves 
De^ső iievü gyermekükkel laktak.

K v c- csaknem barom hónap óta fog­
lalkozás és kereset nélkül vau, az asszonyt 
rokonsága s v itette annyira, hogy megélhes­
senek és a lakást fizethessék.

Kovács kezdetben munka után látott, 
>■6 mert meggyőződött arról, hogy igv is 

rne cinek, már nem is törődött a munkával, 
-:' t urrti kcnyszeritoLte feleségét, hogy zseb­
pénzei is lássa el.

Az asszony egy ideig adott, de azután 
kijelentette:

Örülj, hogy tétlenségedben is meg­
van a mindennapi kenyered, korcsmá- 
zásra nincs pénzem. A gyermekemtől 
meg nem vonom, ho gy te politizáló 
n őrhely társaiddal elköltsed, Nem adok 
többet.

E miatt gyakoriak iettek a perpatva- 
fok ^,s ,az asszony végül is kijelentette, hogy 
na férje tovább folytatja ezt az életet, 
gyermekével visszamegy a szülői házhoz. 
Kovácsáé komolyan készült is erre. Az este, 
mint rendesen, tizenegy óra után jött haza. 
.íz asszony már nem is szólt, annyira meg- ! 
szokta a korhelykedést.

Az asszony kis fiával feküdt együtt, 1 
Kovács odaállt és csak annyit mondott:

No fiam, holnapra mindent rendbe 
hozok, -- azután lefeküdt.

Háromnegyed h írómkor az asszony 
arra ébredt, bogy a szobában világosság van, 
a férje az asztal körül foglalatoskodik. Rá­
szól!, hogy mit,csinál?

A férfi nem adott választ, hanem oda­
ugrott az ágyhoz és az asszonyt kétszer 
hasba lőtte. Azután maga ellen fordította 
,l fegyvert és háromszor a szájába lőtt.

A lövések zajára a szomszédok besiet- 
már akkor vérükben, eszméletlen 

napuiban találták Kovácsot és feleségét- a 
kikhez kihívták a mentőket.

A mentők mindkét életveszélyesen sé­
rültet a Rókus-kórházba szállították, ahol 
Kovács a felvétel után azonnal meghalt. Az 
asszony haldoklik. A kórházban Schiffer 
Ferenc rendőrfogalmazó hallgatta ki. A 
gyermeket a szomszédok vették egyelőre 
ápolás alá.

Az ötös bizottság ülése. A városi 
alkalmazottak fizetésrendezésére kiküldőt* 
ötös bizottság tegnap délután folytatta 
Weszprémy Zoltán főispán elnöklete alatt 
az üléseit. Jelen voltak: K ,váos József 
polgármester, Vecsey Imre főjegyző, Marton 
Imre, Juhász Ignác és Komlóssy Arthur. A 
bizalmas jellegű árgyaiason a több elvekre 

I “épve megállapotak, de a nagy anyaggal 
még nem tudtak végezni.

A fóldesi elölj íróság a borzalmas tűz­
esetről telefonon értesítette a debreceni kir, 
ügyészséget, amely u vizsgálatot elrendelte!

SZINiiÁi,

Aki fegyvert fog az 
anyjára.

Az örökségleső fiú.
Fcgarassí József hajduhadbázi csendőr­

őrsvezető tegnap reggel egy elvetemült le- 
gényt szállított be Debrecenbe. A legény, a 
kit Szilágyi Mihálynak hívnak, saját özvegy 
edes anyjára fogta fegyverét, mert az öreg 

I asszony nem egyezett belé, hogy ő az örök- 
I lőtt vagyont eldorbózolja.

Több, mint negyven hold földet ha­
gyott Szilágyi Mihálynak apja örökségül.

I Azonban oly módón, hogy mig édes anyja 
ej. a haszonélvezeti jog az övé. Szilágyi 
Mihály szerette volna a földet mihamarabb 
magáévá tenni, annál is inkább, mivel ked­
vesével, L. Szabó Sárával ott a tanyán 
akartak lakni. Édes anyja fiának a leány- 
nyal vám házasságát is ellenezte, ami még 
düliösenbó tette a tüzes véru legényt.

Elhatározta, hogy eiienszegül anyjának 
es elfoglalja az apjáról rámaradt birtokot, 
tegnapé.ölt ki is mentek ketten a kedvesé­
vel a tanyára, hogy állandóan lo fognak ott 
telepedni. Azonban Szilágyi Mihály édes 
anyja uíánok ment a tunyára.

Mikor Szilágyi Mihály édes anvja kö­
zeledtét meglátta, elővette kétcsövii puská­
ját és rákiáltott, mint egy vad, idegen om-

1 i-i r7 ^a"y Juliánná, kotrdój innen, mert 
lelőlek! ’

A boldogtalan öreg asszony sírva ment 
el a tanyáról és ieijelentette elvetemült fiát 
a hajdnhadhazi csendőrségnéJ, amely nyom- 
ban elfogta a dühöngő, örökséglesű legényt.

Tegnap reggel beszállították Debre- 
eenbe es átadtak a kir. ügyészségnek, amely 
“ vizsgalatot megindította Szilágyi Mihály

Uj műsor az Uranusban. 1. Korcs-
maros és az ördög. (Bohózat.) — 2. Vonat­
rablók. (Szenzációs.) — 3. A szép pék kis­
asszony. (Bohózat.) — 4. A Gladiátor meny­
asszonya. (Iragikus idill.) — 5, A londoni 
kiállítás. (Helyszíni fölv. Látványosság.) — 
6. Rosszul fizetett helyettes. (Bohózat.) 7. 
Egy matróz szerelmi története. (Megható 
életkép.) Műsorváltozás fenntartva. Helyárak 
mint rendesen. Előadások kezdete este pont 
8 és 9 órakor. Előkészületben, legközelebb : 
Nő-rablás keleten. Szenzációs fulv., továbbá 
több újdonság.

Szemle a ménesek felett. A horto­
bágyi loállomány felett több napon keresztül 
fQg szemlét tartani Fadlalluh el Hadad 
Mihály aliami méntelep-parai.csnok, Szent- 
gyorgyi László miniszteri tanácsos és Bartóky 
lvaímán osztálytanácsos. A társaság a kincs­
tár számira akar lovakat vásárolni.

Iskola korcsmák közt. A törvény 
iskolák közelében nem tűr korcsmákul, pá­
linkaputrikat, csapszékeket. Annál különö­
sebb, hogy a Csonka-utcai ref. népiskola 

. rnyéke tele van korcsmakkal. Tőszomszéd­
ságában van a Varga-féle korcsma, amolvot 
csak alacsony kerítés választ el az iskolás 
lányok udvarától. Az iskola tanítói kara 
1906, március havában jelentést tett a tiir- 
-. .tétlen dologról az iskolaszéknek, amely­
nek ülésén Jeney Miklós rendőrkapitány 
magára vállalta az ügy elintézését, de nem 
Intézte el máiglan se, pedig azóta két év­
nél is több idő telt el és azóta már négy 
korcsma is vau a törvényszabta távolságon 
óelül uz iskola szomszédságában és pedig a 
Csapó-utcai fronttal szemben Schvartz Lipót- , 
rak, kissé feljebb Kis Bálintnak, a Kuf-utcai ' 
i" zen Tóth Istvánnak, ahol a gyermekek I 
jövet-menet épületes dolgokat hallanak, én í 
látnak. Hogy tűrheti ezt a hatóság, mikor a I 
törvény nem tűri ? Vagy a szeszfogyasztás j 
előbbre való a népnevelésnél Del recenben ? I

Syufa a gyermek kezében.
Összeégett gyermek.
A gondatlanság- áldozata.
A szülői gondatlanság szomorú követ- 

kezmenye az a nagy tűzvész, amely tegnap 
a közeli rölelés kézségben pusztított. E#y 
kis hét éves gyermek, Tiszai Márton, mig 
szülei tavul voltak a lakásból, gyufával 
játszadozott, aminek aztán az lett a követ­
kezménye, hogy nemcsak a gyufa, de a ház 
ts meggyuladt és a kis gyermek az égő 
házban feilioitra égett.

A 'liszai Márton szülei tegnap 
délután kimentek a mezőre a mezei mun- i 
kálatokat végezni, őt pedig bent hagyták a 
szobában és rázárták az ajtót. A kis gyer­
mek az asztalon egy csomag gyulát talált, 
amelyI)el játszadozni kezdett. A csornai 
gyufa tüzet fogott és csakhamar lángba 
borult az egész ház.

A lángnyolvok láttára a kis fiú két­
ségbeesetten sikoltozni kezdett, mire a szom­
szédok átfutottak és oltani kezdték a tüzet 
s a kis gyermeket kimentették a naoy láng 
és fust közül. Azonban ekkorára ógóei sebe­
ket szenvedett, úgy, hogy életben maradása 
nagyon kétséges.

jülihalovits 3slvia ünneplése
Félszázad óta gyógy­

szerész.
Lélekemelő, szép ünnepet ült 

tegnap a debreceni gyógyszerészi 
kar azon alkalomból, hogy Miha- 
lovits István 50 óv előtt nyerte el 
gyógyszerészi oklevelét. A pár év 
előtt nyugalomba vonult érdemes 
és általános tiszteletnek örvendő 
öreg urnái, akinek megállapodott 
hírnevű gyógyszertárát most fia, a 
minden társadalmi mozgalomban 
vezető szerepet vivő és pompás 
humoráról is nevezetes Mihulovits 
Jenő vezeti, délelőtt tisztelgett az 
egész gyógyszerészi kar.

Az ünnepelt házánál folyt lo 
a szép ünnepély. A gyógyszerészi 
kart Muraközy László vezette, aki 
szop beszédben emlékezett Mihalovita 
István áldásos működéséről és örö­
mét fejezte ki, hogy jó egészségben 
megérhette félszázados évforduló­
ját annak a napnak, amikor meg­
szerezte a gyógyszerészi oklevelet. 
Végül azon kívánságának adott ki­
fejezést, hogy a Mindenható sokáig 
éltesse.

Az ünnepelt meghatottan kö­
szönte meg az ünneplést, mert bi­
zony szép idő telt el azóta, hogy 
a gyógyszerészi pályára lépett. Na­
gyon örül kartársai jó kívánságai­
nak, de rendkívül fájlalja, hogy a 
gyógyszerészi pálya már nem azon 
az utón halad, mint régebben és 
ma már ez a kizárólag tudományos 
pálya az ipari pályák szabad voi- 
senyébe kerül.

Az öreg ur ezután vendégül 
látta kartársait, akikkel kedélyesen 
elbeszélgetett.

A meleg ünnepléshez őszinte 
szeretettel járul Debrecen inteli- 
gens társadalma, amely Mihuloviis 
Istvánt egyenes, becsülete», minden 
tekintetben korrekt, érdemes mun­
kássága után tisztelni és becsülni 
tanulta meg.

remek válasz­
tó lék buti 5 írt
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Vappak raktárot).
Máyer Jenő

Telefon 145.

Mit nem tesz meg az 
ember szerelemből?
Még táncolni is megtanul.
Sokat írnak mostanában a lapok Krisz- 

ticsről. Boldogult Milán király törvénytelen 
fiáról. Jobbára azonban csak politikai szem­
pontból foglalkoztak vele.

Saphir M. Imre budapesti táno-profesz- 
i-zor más oldalról is megvilágítja a királyi 
vérből származó ifjú helyzetét. A derék 
professzor szintén Buziáson van és az ér­
deklődők számára ezt a bulletint szer­
kesztette :

. Krisztios, Milán király törvénytelen 
fia már ot hete időzik. Megismerkedett a 
vidéken egy előkelő magyar mágnás 
leányával, kit annyira megkedvelt, hogy 
az ő kedvéért a magyar táncokat tanulja 
nálam. Ilir szerint letelepszik Magyaror­
szágon. Itteni tartózkodása alatt nagyon 
előkelő szerbek látogatják meg.

Ennek a tánc-tanulásnak beláthatatlan 
konzekvenciái lesznek. Ha Milán fia meg­
tanulta a magyar táncokat, a magyar mág­
nás leánya bizonyára nem fog tudni neki 
ellentállni. Egymásé lesznek, letelepesznek 
Magyarországon és akkor Magyarország a 
szerb összeesküvések tőfészkóvó válik.

Saphir M. Imre bizonyára nem tudja, 
mit cselekszik, mikor Kriszticset a palotás 
titkaiba beleavatja.

újdonságok.
Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Colégium) nyitva Va­
sárnap kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 3—6. 
Főiskolai anyakönyvtár (Collégium) nyitva Vasárnap 
kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 3—6. Főiskolai 
muzoum Collegium) nyitva vasárnap d. e. 10—12.

Városi múzeum (Matvan-u. 23) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vaaámap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 23.) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10 —12. — Gőnczy 
tanszermúzeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szom- 
bat, d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12. — Zenede 
Cspó-utca 20. — Tornaosarnok. Pi terfia-utca 76. Kéz 
Ügyeslto miihely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerdá­
ra Szombat d u. 2—6. Slketnéma tanintézet Csapó-u. 
Vetőmag vizsgáló állomás. (Pali,ági gazdasági tanin­
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.I Vogykísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Közkórbáz. Pótorfia-u. végén, betegek d. u. 
2 4-ig látogathatók. Női klinika. Attila-tér. Syermek- 
menholy. Mester-u. végén. Margit fürdő telep. Póter- 
u# it. Vizgyógylntézot. A nagyerdőn. Dohánygyár, 
'tilln-tvr. M. A. V. műhely Állomás. István malom.

I ivifia u. Stern kofegyar r.-t. Vénkert. Fáik kefe- 
pyár. Miklós-u. végén. Gebauer érokoporsó gyár, Ho- 
n okkert. Erőtakarmánygyar Margit fürdő telep.

* Személyi hir. Dr. Jászai Rezső, a 
kegyesrendi r. k. főgimnázium érdemes 
igazgatója, kázfűnök ma hajnalban néhány 
heti tartózkodásra Bikszád fürdőre, onnan a 
Balaton vidékére utazik. Távollótóben Finda 
Antal kegyesrendi tanár helyettesíti.

* A vadásztársulat közgyűlése. A
vadásztársulut Julius 28-án délután 5 órakor 
a városháza nagytanácstermében rendes évi 
közgyűlést tart. A vadaszlak építési költsé­
geinek fedezése céljából az 1908—9. évi 
tagdijak 60 koronában állapíttattak meg s 
ezen összeg az eddigi gyakorlat szerint két 
részletben: augusztus 1-én és február 1-én 
fizetendő. A vadászlak f. év Julius 26-án 
délután 6 órakor lesz ünnepélyesen ielavatva 
* e*en, alkalommal társas-vacsora rendez- 
lotik. indulás a vasúti nagyállomástól 26-án 
délután <1 óra 56 perckor.

* Esküvő. Ackermann Pál pénzintézeti 
tisztviselő ma esküdik örök hűséget Lajos 
Vilmának Derecenből.

* Dicsőfi József püspökjelölt- 
sóge. A tiszántúli ref. egyházkerü­
let püspöki székére a 40.000 lelket 
számláló hódmezővásárhelyi ref. 
egyházíanács Dicsőfi József debre­
ceni lelkészt, egyházkerületi főjegy­
zőt tartotta a jelöltek közül a leg­
érdemesebbnek és 8 szavazatát nagy 
lelkesedéssel reá adta. Ugyancsak 
a püspökválasztási korteskedés kö­
vetkeztében a szatmári ref. egy­
házmegye mozgalmat indított a 
„Debreceni Protestáns Lap“ ellen. 
Mint értesülünk, a debreceni ref. 
egyháztanács a maga 10 szavazatát 
Dicsőfi Józsefre adja.

* Halálozás. Vettük a következő gyász­
jelentést : Szomorodott szívvel tudatjuk, fe­
lejthetetlen jó apánk, testvér, sógor és jó 
rokon néhai polg. Faragó Istvánnak folyó 
bó 14-én, esteli 7 órakor, életének 56-dik 
évében, hosszas szenvedés után történt csen­
des elhunytat. Kedves halottunk földi részei 
folyó bó 16-án, délután 5 órakor fognak a 
Mester-utca 39. számú házunknál, az ev. ref. 
egyház szertartása szerint tartandó rövid ima 
után, a Hatvan-utcai temetőbe örök nyuga­
lomra helyeztetni, mely végtisztességtételre 
rokonainkat, ösmerőseinket, fájó szívvel 
meghívjuk. Debrecen, 1908. Julius 15. Béke 
poraira. Gyermekei: András, Mária és Mar­
git. Testvérei : Özv. polg. Fehér Ferencznó 
és gyermeke. Polg. Faragó András nejével 
és gyermekeik. Özv. polg. Kiss Jánosnó és 
gyermekei, tizámos közeli és távoli rokon 
nevében is. A temetést Dankó M. utóda 
Dankó Béla tem. int. rendezi.

* A szoboszlói katasztrófa ál­
dozatai között volt a súlyosan sé­
rült Czabán László két kis gyer­
meke is, akiket azonban nem vit­
tek ki a közkórházba, hanem ott­
hon ápolták őket. a két kis gyer­
mek sérüléséből kiépült, sebeik 
heggednek s pár nap múlva már 
meglátogathatják szüleiket is a 
közkórházban, akik bár egy-egy 
lábukat veszítették el, már szintén 
jobban érzik magukat.

* Orvosi körökből. Dr. Strelinger
Győző nőorvos egy hónapi távoliét után 
hazaérkezett s orvosi működését már a mai 
nappal meg is kezdette.

* Elvi döntések szövetkezeti ügyek­
ben. A kúria legutóbb szövetkezeti ügyek­
ben a következő elvi jelentőségű döntéseket 
hozta: A szövetkezeti részjegyeknek bizo­
nyos korlátolt időre való kitöltése és a for­
galomból kikapcsolása a részjegyeknek sem 
forgalmi természetét, sem átruházhatósági 
minőségét ki nem zárja és ennélfogva a 
törvény által tiltva nincs, még akkor sem, 
ha a cégbíróság a részjegyek korlátozásának 
az alapszabályokba felvételét meg nem en­
gedte. — Az alapszabály az igazgatóságnak 
csak azt a jogot adja, hogy a szövetkezet 
ügyeit az alapszabály és az ügyrendben 
megállaoitott hatáskör korlátái közt vezesse, 
de nem ’d jogot arra, hogy valamely tagot 
ae alapszabály világos rendelkezése ellenére 
a többi tag károsodásával előnyben részesít­
hessen.

TEA-ÜZLET.
ZanyatoS, erős orosz és kblpai teák.

Kitűnő minőségű angol rnmok.
* Idegen honosok kitiltása. Ä bel-

gyminiszter egy konkrét esetből kifolyólag 
elvi határozatként kimondotta, hogy Ma­
gyarország területén huzamos idő óta tar­
tózkodó külföldi egyén vagyoni viszonyai­
nak bebizonyított kedvezőtlen volta esetén 
kiutasításnak, illetőleg kényszer utján való 
eltávolításnak helye lehet. A szigorú ren­
delkezés alapját az 1903. évi V. t.-o. végre­
hajtása tárgyában kiadott belügyminiszteri 
rendelet képezi s figyelemre annyival is in­
kább számot tarthat, mivel oly egyénre vo­
natkozik, aki 18 éve lakik az ország terü­
letén.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a kővetkező haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
Bakos István ref. 11 éves, Horváth Jenő ref. 
4 napos.

* Öreg ember nem vén ember.
Bebizonyította Bakó András is. 
Dacára annak, hogy már 84 óv 
repült el a feje felett, oltárhoz ve­
zeti menyasszonyát, Molnár Pauli­
nát. Tegnap feni jártak az anya­
könyvvezető előtt, hol Bakó kije­
lentette szive szándékát s kérte az 
anyakönyvvezetőt, hogy adja össze 
őket. Ami két hót múlva meg is 
történik.

* Árverés a szegények javára. A
vasúti kocsikban és állomási helyiségekben 
elhagyott tárgyak, u. m.: bőröndök, táskák, 
kalapok, esernyők, botok, ruha és fehér- 
nemüek stb. Debrecen állomás podgyász fel­
vételi helyiségében 1908. évi Julius 23-án, 
d. u. 2 órakor kezdődő nyilvános árverésen 
el fognak adatni. A befolyó összeg a hely­
beli szegényalap javára fordittatik.

* Az aratás, Tiszaföldvárról jelentik ; Az idei 
gabonatermés alatta áll az előbbeni évek termésének. 
Sok a szorult szem és a minőséget az üszők meg­
rontotta, a mely sok helyen pusztított. A tengeri 
terméskilátások szomorúak s a takarmányhiány már 
most érezhető. A kalászok- s növényeknek alig van 
szalmája. Ezért már most a takarmány igen drága. 
Szilva és barack bőven van. A szőlő közepesen áll. 
A burgonyatermés egészen kilátástalan.

* Kutyafogdosás éjjel. Eddig álta­
lában csak nappal, leginkább a délelőtti 
órákban fogdosták a kutyapecérek a kóbor 
kutyákat. Természetesen a sintérkedés igy 
kevés eredményre vezetett, mert a meleg 
nyári hónapokban a kutya nem szeret a 
forró napon szaladgálni, hanem inkább az 
árnyékba húzódik aludni, éjszaka, amikor 
hűvösebb az idő, a kutyák az utcákon és 
köztereken szórakoznak a maguk módja 
szerint. A hatóság is kitapasztalta ezt és 
utasítására most már éjszaka fogdossák 
össze a kutyákat, mert akkor könnyebben 
is megy a dolog, hiszen a kutyabarátok 
alszanak, a kutyák pedig rá se hederitenek 
a peoér legényekre, mert náluk is érvénye­
sül a nóta: vak vagy ó szerelem — és éjsza­
kánként párosával kerülnek a kutyakocsiba, 
amelyet a városi tanács a számukra csinál­
tatott.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, ismerősök, jóbarátok és a n. é. kö­
zönség azon tagjai, kik felejthetetlen jó 
férjem, gondos édes apánk, jó gyermekünk, 
néhai polgár ifj. Diószegi János f. hó 13-án

.rtént végtisztességtételén való megtolené- 
sűk által soha el nem múló fájdalmunkat 
némileg is enyhíteni szívesek voltak, fogad- 

ez utón is hálás köszönetünket. Debre­
cen, 190b. Julius 15. Polgár ifj. Diószegi 
Janosné és gyászoló családom nevében is.

H Sanz-Jéle Villamossági R. I. ÍT.r*■ 72i617
s ® • maidra. íeiefon szám 568



1908. Julius lb debreczeni üjsag

FUSZERUZLET
Vásárlás könyvre Vagy kiSzp?i)z«o.

minden csomag házhoz lesz szállítva.
Máyer Jenő

Telefon 145.

CSEME6E-UZLET.
Wodei) idéoyoek cSenxge árúi állal)- 

dóao frissei) kaphatók.
Sikkasztó taiionc, Marx János 

Kut-utca 140. szám alatt lakó pékmester 
tegnap délelőtt panaszt tett a rendőrségen 
tanonca, Szőke Imre ellen, a kinek egy 
vasúti küldemény kiváltása céljából átadott 
harmincbárom koronát, a mely összeget a 
fiú elköltötte és megszökött. A rendőrség 
keresi a tanoncot.

* Huszkoronáa szeszadó-pótlók.
Megírtuk a minap, hogy a pénzügyminisz­
térium az ipari ős mezőgazdasági szeszfőz­
dék jövő főzési idénybeli termelésre húsz 
koronás szeszadó-pótlékot fog kivetni, mi­
után most már kétségtelen, hogy a szep­
tember elsején kezdődő kampányban Ausz­
triában nem lesz életbe léptethető az uj 
szeszadó-törvény. Az összeírásokat most vég­
zik a pénzügyigazgatóságok kiküldöttjei az 
egyes szeszfőzde-tulajdonosoknál; nagy kons- 
ternációt idéz elő ez az uj összeírás azért is, 
mert az érdekeltek biztosra veszik, hogy 
mivel Ausztriában nem léptetik életbe a 
huszkoronás pótadót, az osztrák szesz ára 
alacsonyabb lesz, mint a magyar szeszárak. 
Növeli a bajt az is, hogy a szesztermelők 
nem merik a termelendő szeszt előre eladni, 
de nem is lehet, mert a belföldi kereskede­
lem óvakodik a vételtől, mert szeptember 
elseje után Ausztriából olcsóbb áron véli 
szükségletét beszerezni. A magyar és osztrák 
szeszárak között előreláthatólag 30 korona 
különbözet lesz hektoliterenkint.

* Az ollóval mellébe szúrt.
Nagy Juliánná Bundi-utca 3. sz. a. 
lakó ujsághordó asszony, aki Ná- 
nási Gáborral vadházasságban él, 
tednap reggel öngyilkossági szán­
dékból ollóval mellbe szúrta ma­
gát. Könnyebb sérülést ejtett csak 
magán és igy állapota nem veszélyes.

* Értesítem mélyen tisztelt vevőimet, 
hogy ebesi ártózi forrás-vizeimet az arány­
talanul magasabb munkabérek és az üve­
geknek rendkívül nagymértékben! megdrá­
gulása miatt mai napon Va üvegenként egy 
fillérrel felmeltem. Ebesi ártózi forrás kezelő- 
ség. Telefon 460. szám.

* Vasutasok mulatsága. A debre­
ceni máv. Altiszti Dalkör kebelében alakult 
„Jó szív" asztaltársaság céljának megfelelő- 
leg a szegény és elhagyatott árva gyerme­
kek felruházására a szabadság hősök emlék­
ünnepén, 1908. augusztus hó 2-án jótékony- 
célú műkedvelő színi előadást rendez a 
Margit-fürdő dísztermében fél 9 órai kez­
dettel. Belópő-jugy: I. rendő hely 2 K, II. 
rendű hely 1 K 40 fii., III. rendű hely 1 K 
20 fii. Tekintettel a nemes célra és az árva 
gyermekek hulló könyeire, íelülfizetéseket 
köszönettel fogad és hirlapilag nyugtáz a 
rendezőség. Jegyek előre válthatók Dianiska 
Ágoston ur fodrász-üzletóben|(Petőfi-tér), Ke­
imen István fodrász-üzletében (Pályaudvar), 
Nagy Sámuel ur Piac-utcai dohánytőzsdéjé- 
oen (Városház-épület), Schvarcz Dániel ur 
l'iac-utcai dohánytőzsdéjében, továbbá az 
altiszti-kör helyiségében (Petőfi-tór 13. sz.) 
is az összes működő és rendező tagoknál. 
Műsor: 1. Lengyel duett, ének. Töredék. 
Előadja Tóth József ur és neje őnagysága 
Pclő Jíóza úrasszony; utána A falu rossza. 
Népszínmű 3 felvonásban. Irta Tóth Ede. 
Rendező ifj. H. J. , Súgó Dózsi István ur. 
Fodrász Dianiska Ágoston ur. Személyek : 
Feledi Gáspár, gazdag falusi földmivelő ifj.
II. J. — Lajos gyermeke Süveg Béla ur. — 
Boriska leánya — Dézsi Margitka k. a. 
Bátki Tercsi, árva, Feledi Gáspár gyám­
sága alatt — Dalmi Esztike k. a. Göndör 
Sándor szolgalegény — Papp László ur. 
Finum Rózsi menyecske — Erdős Jolánka 
k. a. Csapó, gazdaember — Dalmi Balázs 
ur. Csapónó módos ; s zony — Tarnóczy 
Annuska k. a. Sulyokné módos asszony — 
Buross Gizella k. a. Tarisznásné módos

asszony — Süveg Jolánka k. a. Egy öreg 
paraszt — Haraszti Lajos ur. Megyei csend­
biztos — Gombácsy József ur. Kónya, 
kántor tanító — Tóth József ur. Gonosz 
pista, bakter — Szendrei István ur. Go­
noszáé — Takács Margitka k. a. Cserebogár 
Jóska szőlőpásztor — Lendvay Ferenc ur. 
Czene cigány prímás — Pavlovics Pál ur. 
Adus, vén cimbalmos — Lendvay Lajos ur. 
A „Mekbetes11 korcsmátian—Martinyi Lajos 
ur. Neje — Kovács Ilonka k. a. Jóska bé­
res —- Varga József ur. Dalosnők, lakadal- 
masok, vendégek. Süveg Mariska. Soltész 
Sarolta, Boros Annuska, Papp Giziké, Kál- 
riai Zelmácska, Végh Zsuzsika, Nemes 
Margitka, Tóth Juliska, Szónássv Margitka, 
Svees Margitka. Legények, dalosok, vendé­
gek. Tordai László, Szabó Sándor, Jenei 
Oszkár. Előadás után tánc.

* ^9nTvkötészeti és bőrdíszműves 
munkák, finom bőrkeretek, valamint tárca 
javítások Antalfy Ferencnél készíttetnek, 
Piac-utca 31. a városházzal szemben.

* Férfi és női equoator panama ka­
lap öt forintért kapható a Nyakkendő király 
volt helyiségében, a főposta mellett. Valódi­
ságért kezeskedik Stern F.

* Virág és tájkép festő minta, több 
ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb aranytöltő-tollak, 
valódi angol s solingeni zsebkések nagy 
választékban Tbaisz Arthur papir-nagykeres- 
kedésében, a Bika-szálloda mellett.

* A legújabb divatu nap- és esernyők
csak az első debreceni ernyő gyárban Merk- 
ler Sománál kaphatók, a legújabb kivitel­
ben s szolid árak mellett, Piac-utca 43. 
sz. alatt.

TÁVIRATOK.
Wekerle utazása.

Budapest, julius 15. Ma délután We­
kerle miniszterelnök Szterónyi kereskedelmi 
államtitkárral Petrozsónybe utazott Aradon át.

Kossuth rosszabbul van.
Carlsbad, julius 15. Kossuth 

Ferenc ma rosszabbul van, hozza 
hírül a táviró. Természetesen ez a 
hir már nem ijeszt meg senkit, 
mert előre lehet tudni, hogy koalí­
ciós kőnyomatos carlsbadi tudósí­
tója holnap már megnyugtatja az 
országot.
Forradalom Közép-Amerikában.

Berlin, julius 15. Newyorkból jelentik : 
Hondurasban igen aggasztó mérveket ölt a 
forradalom, a kormány attól lél, hogy 
Közép-Amerikában általános háború log 
kitörni.

N e w y o r k, julius 15. Puerto CortesWl 
(Honduras) érkező távirat szerint Quitteree tábornok 
Cholntozába érkezett. A hondumsi csapatok ós a 
forradalmárok közt csata kezdődött,

Tolstoj az orosz állapotokról.
London, jul. 16. Tolstoj Leó gróf, 

a nagy orosz iró, levelet irt a „Daily 
Cronicle“ oimü világlaphoz, amely­
ben elkeseredetten mutat rá az orosz 
kormány hóhérmunkájára. (Eddig az 
öreg agyalág.yult tudós nem vette 
észre a körülié történt dolgot, mert a 
magyarországi tótok ügyében ir- 
kálta a világlapokba badar cikkeit.) 
Azt írja, hogy vagy véget vet az 
orosz kormány a hóhővkodásnak, 
vagy lógják el őt és rúgják ki a

lába alul a zsámolyt, hogy a szap­
panos kötél hamarabb fojtsa meg 
őt is. (a mit a magyar nemzet ellen 
vétett, azért megérdemelné ő is, 
Björnson is.

Vége a szerb válságnak.
Belgrad, julius 15. A szerb kormány- 

válság a mai napon véget éri. A pénzügyi 
tárcát, miután Popovies Nika vasutigazgati 
nem vállalta el, Yukics Szávának ajánlották 
fel, a ki el is fogadta.

Volt miniszter öngyilkossága.
Róma, julius 15. Mascini Fausto 

volt pénzügyminiszter öngyilkos 
lett.

Törökország forradalma.
Berlin, julius 15. Az ifjú törökök hol­

nap délig adtak időt a portának, hogy al­
kotmányt adjon a török népnek. Ha a' port -, 
válasza tagadó lesz, az összes európai tar­
tományokban kotor a forradalom.

Konstantinápoly, julius 15. Ma 150 
fiatal embert tartóztattak le, akiket azzal 
gyanúsítanak, hogy az ifjú törökök szövet­
ségesei. Monasztirben is több letartóztatás 
történt.

Összeesküvés a cár ellen.
Sosnovice, julius 15. Julius el­

seje óta tömegesen tartóztatják lo 
utasítják ki az extrém pántokhoz 
tartozó embereket. Tegnap 130-at, 
julius elseje óta pedig összesen 
350-et tiltottak ki. A pótervári táv­
irati ügynökség jelentőse szerint 
nem igaz az a hir, hogy kiutasitá- 

! sok és letartóztatások a cár élete 
ellen szőtt összeesküvéssel vannak 

I kapcsolatban.
Képviselőválasztás.

Kaposvár, julius 15. A főrendiházi 
taggá kinevezett Chernél Gyula helyére a 
nagyatádi kerület választói Tarján Andor 
főszolgabirót kérték fel a jelöltségre, a ki 
azt 48-as programmal el is vállalta.
Nyomozás a zugbankárok ellen.

Budapest, jul. 16. A rendőrség 
erélyesen folytatja a vizsgálatot a 
zugbankárok ós bűntársaik ellen. 
Sándor rendőrkapitány most Becs­
ben kutat, onnan pedig Berlinbe 
megy, hogy a bűntársakat, a zug- 
bankárok ügynökeit leleplezze. Az 
eddigi adatok szerint Budapesten 
14, Becsben 21, Berlinben 17 ügy­
nök hajtotta fel az áldozatokat.

Osztálysorsjáték.
Budapest, julius 15. Az osztálysorsjáték 

mai húzásán a következő nagyobb nyeremé­
nyeket sorsolták ki: 15.000 koronát nyert: 
63170.10.000 koronát nyertek : 99289 105523. 
3000 koronát nyert: 82421. 2000 koronát 
nyertek : 36270 60234 71933 87175 122383. 
1000 koronát nyertek: 27344 40331 4047s 
76547 83320 89321 91570 98386 118197.
500 koronát nyertek : 1223 12456 14575 
18250 19081 20101 20 L19 25723 26504
37977 38015 38027 38316 39391 39463
39587 39928 42254 14325 49861 51361 51862 
53338 58679 59949 60380 61208 64691
65515 69041 69341 69975 71292 81711
82140 83713 84696 85069 90207 94270
95437 95645 99148 100710 102333 102706 
105242 106412 100718 110918 120717
122117. A lobbi kihúzott számok 130 koro-f 
mit nyertek.
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r- Saját termésű, befűzni 
való és asztali csemege

SPANYOL MEGGY
kapható

Csanali József
kereskedésében.

HÍREK.
ÍTeirz.tkSzI orvosi kon*resssos. A jöv6 érbe«

hudape'on tartandó kongresszus tudományos részé­
nek előkészítése befejezéséhez közeledik; a 364 re­
ferátumon kívül a ifi szakosztály számára mind 
sűrűbben jelentik be a külföldi As magyar orvosok 
</ önként vállalt előadásokat. Valamennyi külföldi 
állam bejelentette köpviseltotését és az összes ném­
eti bizottságok is megalakultak. Kddig is számos 

UídfrfMi egyetem jelentette be hivatalos képviselőit 
- kiküldöttjeit, «kik között az orvostudomány ! eg­

oi.ikeiAbb művelőinek nevei szerepelnek s a jövő évi 
kongresszus h várható körülbelül 4— 5000 tagjával a 
'■.imé>ie.i -ngresszuHok közé fog tartozni.

Az égő petroieumgyár. Pardubitz-
bői táviratozzák : \ Fantó-íéle petroleum-
•yárban u tüzet még az éj folyamán siké­
ül t ;t kúdármuholyre, a raktárakra és az 
!xp .'dieius épületre lokalizálni. Eddig 21 
tartály gépolaj, 20 kocsi petroleum és olaj 
ós 150 hofdó benzin égett el. Az igazgató- 
u -i epuletot és a bordókészletet megmen­
titek. A kár még ismeretlen, de biztosítás 

folytán megtérül.
Mon^yllkolt csendőr. Krakkóból táviratozzak: 

A közeli Bicrzanov faluban négy paraszt megölte 
Moroz Jenő csendőrőrs vezetőt. A csendőr civakodá- 

m i'iiv íi parasztokat, egy korcsmába vezette őket 
i. íjcgyezle neveiket: Hosszúból lesből rátámadtak,

1 a"adtak kézéből .gyvetét . ezzel harminc szúrást 
rajta, űrre a holttestet lábaikkal taposták s 

cl, •' burgonyaföldben. Az egyik tettest letar- 
• ''rítták.

^gyilkosság a Vígopera lépcső­
ién. \ szomorú véget ért Vigopera lépcső­
én ina hajnalban öngyilkosságot követett

'•! Winkler József 32 éves eselédkózvetitő.
: ' tőre ülve, revolverből jobb halán- 

-'kon lőtte magát és mire a mentők kocsi- 
Rókus-kórházba vitték, meghalt. Az 

..gyilkosnál barom levelet találtak, egyet 
• Ív Dávidnak, ti másikat Spitzer Lipót- 

I . n harmadikat a rendőrségnek címezve.
1 iíidórsógnok eímzctt levél ezeket tartal­

mazta :
Tekintetes rendőrség I 
Kérem, ne boncoljanak fel, hanem 

csak u:ry temessenek el.
öngyilkosságom oka nagyfokú neu­

raszténia.

TDEBBECZBNI UJSAO

vissza ré, erélyesen, radikálisan fogom önt 
törekvésétől visszatartani.

Katalin a nélkül, hogy Máltai válaszát 
bevárta volna, sarkon fordult és faképnél 
hagyta.

Máltai azonban nem az az ember, 
hogy feltett szándékában akadályoktól meg­
riadna Ha ilyenek előadták magukat, csak 
izgatták s növelték benne az akarat-erőt

Úgy volt most is!
Katalin eltávozása után ielkacagott:

Szegény asszony! Gyönge vagy te 
arra, hogy utamba állj. Hiába minden I Olga 
az enyém lesz. A siker kezemben van ós 
győzni fogok.

(Folyt köv.)

1908 julius 16

Áru- és értéktőzsde.
Julius 15.

Budapesti gabonatőzsde.
16 fillérrel olcsóbb árak mellett elkelt (60 

kilogrammonként) 15,000 mm. búza.
Rozs 16—20 fillérrel gyengült. Tengeri, za» 

változatlan.
Felmondatott 1908. övi julius 20-án leendő

átvételre-----mm. bnza,-------- mm. rozs, 8000
mm. tengeri,-----mm. zab.

A határidő-üslet.
Alacsonyabb amerikai jegyzések, valamint a 

készáru piac hanyatlása folytán gyenge volt az irány­
zat a határidőüzletben. Az árak mérsékelt forgalom 
mellett — a tengeri kivételével — 10—15 fillérrel 
hanyatlottak.

Az árak 50 kilogrammonként:

SBZti»
FÖLDES SÁNDOR
elektrotechnikai vállalata.

^ Debrecsn, nagytrafik udvar.
Legolcsóbban és szakszerűen készít
villamos világítási

erőátviteli berendezéseket.
Házi és magán telefonok, viliim csengők 
berendezését és évi Jókarbas tartását, 
valamint minden e ■ zakmáka vágó 

legkomplikáltabb munkát.

||IUI '-'WHIIWlMiiisiMiiaiii
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Kezdete

Búza május .... 
Búza október . . .
Rozs máj..................
Rozs októberre . . 
Zab októberre . . . 
Tengeri julius . . .
Teng. aug................
Tengeri május 1909

1116

944
833
752
750
748

Változás

1104-1103

945- 933 
831— 830 
756— 762 
756- 754 
744- 741

Budapesti értéktőssde.
A mai eiőtőzsdén nyugodt volt az irányzat. 

Osztrák-magyar államvasuti részvények bécsi és 
helyi eladások következtében elgyengültek és 5 ko­
ronával olcsóbban zárultak.

ndeníéle
Usm- nyomtatványt

prsan, ízlésesen es olcsón m
kiállít i M

debreceni öjság É
nyomdáj a, M

LamprcchT-palota 42.

Első szerelem.
Regény. —

(Folytatás.)
Katalin elhatározásában liajlithatlaii 
,r Rio.'.» igyekezett Máltai megtévesz- 

"ni; " nam, kikerült. Katalin sokkal jobban 
1 1 ' . volt Máltai szándékával, semhogy 

adhatott volna megtévesztő «tavainak 
vésőn, határozottan szólt rá:

Most már ,(géziünk I Figyelmes- 
H’J Líóitunk vége mindennek. 

J* épp Oly kévéssé óhs;-
• m,nt.a iTs a« enosk

- 'akmerx .wiu. * ,„«* wuodi« tus, 
icteke, Teane t *-uo..jj__

* a 1908. évi tavaszi ét nyár: Kényre, 

yfii szelvény j ) szelvény 7 korona 
3*16 m. he.iízn 
Kije« férSrtthá- 
h.ez (kabát, aati- 
ri.O é. welitiar) 
oiítfetdS. titl

1 szelvény ló korcos 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény 18 b)ru 

, 1 szelvény 20 kon 
' '<• wetvfcri fekt’e ««loninltáh-jzze.- K. ' 

a-.viA-t.rwf. mriitblódtat. reh-i. 
äfnd.slbi stb ! I jftkou MM ««fiat 

' V» ‘■'-K cíndoiüti itacO TOs.-
•* " ' gy:.. ia’-tír

^EGEt-IMHOF BrÜFío
xntfyen <í* bf rmeníve,

a iaa£»ttvevő élvez, ti« 
kor vétlen SíefeMmhitf C5~

y4n r-i2; . rendeli tr.eg, igca jslcnlci.ei.y t-
>í, If,1o?rs6bb ÓrlSti väfimtik.

-----  ;;I' i y: kiseoißtirj, még a U**;*
i# uCL.nd is, leÍ)«SGJá 2n*» £-ubiv;.

Cserébe kerestetik:
egy 13 eres leány caerébeadá- 
fiáért, fiú vagy leány cserébe 
adása. Ugyanott 2 gyermek 
kosztra ós ellátásra felvétetik 
olcsó ár mellett, a 6 elemi osz­
tályú iskola kitűnő, a német 
szó alaposan elsajátítható, kí­
vánatos volna leányom elhely­
ezése a Svetits-iutózet kö­

zelében. Cim:
pittkó Károly, Szepes-Szombat.

Bebrecea, Piac-a. 55. ss.
Legmegbízhatóbb

bevásárlási forrás
ékszerekre, 

arany-, ezüst árukra
ós pontosan járó

ZSEBÓRÁKRA.
Jegygyűrűk,

menyasszonyi kelengyék 
nászajándékok 

állandóan dús válasz­
tókban kaphatók.

" Olcsó szolid árszabás!!
Nyirábráuy vasútállomástól 5 percre B 

fekvő, volt Szlávy-féle homokos birtok H 
kisebb-nagyobb területekre szakgatra 1

eladó. 1
A dombos rész holdanként 148 K 1 
Lapos és dombos egye lő }

arányban holdanként — 252 „ I 
Alföld holdanként — _ 400 1

azonnal fizetendő holdanként 52— 55 1 
korona, a többit 50 évig is lehet tör- I 
tesztem. 1

Értekezhetni lehet vasárnaponként fi 
■i helyszínen, vagy levélre válaszol !

'Si Muií&JKá.** I
szamtartő. 9

Lakik: S2eabaí5kán WJ. 597. |
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DEBRECZENI UJ8AO

Előre haladért idény miatt
mélyen leszállított árak!

a* Első Debreceni

Ernyőgyárban
Idei pergetésfl teljesen érett

csemege méz
84 fok cukortartalommal 

1 kiló 2 kor. 60 fill, üveggel együtt
Az üvegért 60 fillér vissza

MERK LEB SOMA
Piec-utca 43. az.

Dús választék a legdivatosabb
nap- és eső-ernyőkben.

«óSies#5!vLtj?1, írincla ”•»«*» 3 koré-
natol feljebb. Javítások és átalakítások 
gyorsan, pontosan ós olcsón eszfc Töltetnek

i«,CÍ5ölv uv nner vissza.

HUNGÁRIA méhészeti telep
■ S S^ ■  — Debrecen.

_ árosi raktár Arany János-u, 2. Földszint 4.

személyi, jelzá­
log- V. építési

Bartha István és Társa
kövező mesterek

____ Debrecen. Eötvös-utca 85. szám,

Udvarok, kocsiuíak és járdák
kikövezését

kővel vagy téglával jutányosán 
elvállalják.

Mielőtt
Jk «B E. <5 @s <B ml

iránt intézkednék,
kérjen díjtalanul prospektust.

Meller L. Egyed

Vendéglő- es kávéházi felszerelések,
Ä tavaszi és nyári idényre a lerr- 
mogbizbatóbb elsőrangú gyárakból

„szabadalmazott jégszekrényeket”
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
mmoségu szódavíz készülékeket, tük­
rözött kerti golyókat, sodronyboritó- 
f.°\ és szabadalmazott legjobb be- 
Íxík uvegeket a legnagyobb válasz­
tékban es legjutányosabb arak mel- 

lett ajánlion ajuui

Kaszanyitzky Endre
*!? k~’ Porcellán-, lampa- háztartási
riicriir.iL------- *-----ikodéSi ~raujpa-, naziartasi 
diszaruk nagykereskedése Piac-u 57.

Épület- es portals üvegezés/ vállalat.

Budapest, IX. Lónyal ntca 7. szám.
r| elefon-interurban 46—31.

Dr. Popper ir
Az

jBielia aszfalt lemezeinek i
egyedüli raktára. ‘

Ott Károly
cég óm háza

ügyvédi irodáját

Verb0czy«u.6.sz,
helyezte át

. úüa^á.. J

padok :m
fecskendők, "L._
iagylalt-siépek,

Jégszekrények, 
rovarhálók kerii lámpák alá

Sesztina Lajosnál,
Debrecen, Piec-utca 23 szám.

cég óruháza
Kossuth-utca, városháza alatt, |

feloszlik, -agfcj
A ’aktáron levő

ruhaszövetek, delinek, szerbvász­
nak napernyők, csipkék, női gal 

I lerok és övék, férfi-ingek és 
inyakkendők és kézimunka h.rz. 

závalók
nagy árlessallltdi *saJ

== : ’esznek -r-*,..

Donogán és Somossy
Debrecen, kistemplembazár.

Menyasszonyi kelengye.
Szőnyeg- ós tíivaíárufiáz,

prdőköpenyek.Kszöniháki
1 Gyapjú- és plüsch 1

utazó platdek .
ü Óriási raktára !! I

i-xf3hf

E; .iSte®

■ a

E6

■■mm :ifinely fegyvernemhez,
szafeályszsrisp és elegánsan

szereltetnek fel;
prelovszljy András

katonai és polgári szabó üzletében
Debreczen, Itossuth-utcza 4» szám*
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RPRÓ HIRDETÉSEK.

Dija iO szóig 40 filL, minden tovAbtoi ezó 4 
fül., raetegabb bebirel nyomatott szó 8 fill.
Lt-Mitek ta*afc<e**«IÉ*tira ponloaaa yó|egeÉwefc, 
531 ha a «TÓksóKte pexlabólyec bekíleetik. fcyi

OJp Apró hirdetések eleve Iseleedeh.
~2S1 i.V

KjAnlai
A PIAC legforeralmitFabb helyén egy kis tőeede

étedé. ________________________9287
KIADÓ LAKÁS. Két szép utcai szoba, egy 

ngvari szoba, konyha, speir és pince minden 
órában kiadó. Bővebbet, Bleier Sándornál, 
Teleki utca 68.. ahol a lakes megtekinthet*.

9846
PÉRFI~nM- és gyermek harisnyák nagy ri-

lasztékbau, harisnyafejelés, színes és fehér 
hímzés vállalat. Füstös Dezeó előnyomd* és 
női kézimunka üzletében Pia«-utca 12. 8144

HARISNYAK ÖTO IPAR VAI.LALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benváts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

R ZIK VÍZG VAROSOK, vendéglősök figyelmébe! 
Szénsav kapható Darvas Miksa üzletében 
Teleki utca. Telefon 294. 8701

KLEGANSAN bútorozott utcai szoba kiadó. 
Szent-Anna utc 6. az1 9281

DIVATOS áttörött harisnyák, férfi és gyermek, 
/élharisnyák, soknik jutányoFan bcseereziie- 
tők Márton Gyula rövidáru üzletében Főtér 
9. Bika szálloda mellett. Harianyakötösl és 
fejelést álvállal. 8594

KIADÓ LA KÄS. 4 szoba, előszoba stb. aug. 
1-től Darabos utca 9, 8002

rOOOSKBRT II. járás 80. szám alatt két lakás 
7 és fél nyilas föld. kertészetre is alkalmas 
kiadó. _   9301

v'LEGÄNSÄN bútorozott utcai szoba, három 
ablakkal, gáz világítással kiadó. Széchenyi­
ül« 32. ez. 9303Kereslet

T.TCRRSTF.TJK augusztus 1-re egy 2 vagy b 
szobás lakas, mellékhelyiségükkel, lehetötee 
kozol a piachoz esetleg * Csapó utcán. Óim 
a kiadóban. 9288

ROTOR leraktarozásra egy nagy esetleg két 
kisebb pzáraz szoba koresV'tik. Jelentkezni 
Bankegyesiilotnél. 9286

rÖKÉB Zsigmond fiiezer-, vas- és vegye# üz­
letében Hajdúszoboszlón egy fiatal segéd é» 
egy tanuló azonnal felvétetik. 8900

GYAKORLOTT gépész nyári cséplésre felvéte­
tik Bethlen utca 48. Lack a Lászlónál. 9168

,10 házból való fiú tanulóul félvétetik Stern F. 
alkalmi vételek áruházába, főpoeta mellett.

9304
<}Y fodrász .segéd azonnali belépésre keres­
tetik. Csapó utca 77. 9299

Eladási.
KLAÜO hat tizóchenyikert 8., saép gyümöl­

csös és konyha kertészettel, betegség miatt 
sürgősen eladó Gyárnak is alkalmas nagy 
hely. ____ __________________

KANDIA utca 13. sz. ház és a Gyöngyvirág-u 
19. sz. ház nagy istállóval eladó a Kölcsöuse- 
gélyzóben, főpénztárosnál. 9297
MACRON két nyilas tanyalöld, gazdasági 
épületekké1 egyii't eladó, értekezhetni Pere- 

es utca 22. 9206
IOMOKKKRT 1. járás, szőllo és ház vasúthoz 

közel eladó. Cim a kiadóban. 9202
na

Legjobb órák,
legszebb ékszerek

»telid árban jótállássá!

IVagj Ii»ios
Ireíájábél Csapé «tea 13. ssám.

Kut-u. 138, sz. ház jutányosán megvehető.
Tégla épület, cseréppel fedve az eleje 

teljesen aj szép magos épület, Ai utcai la­
kás áll egy szoba, konyha, spájz, az udvar­
ban pedig egy szoba, konyha és egy udvari 
szoba, világ* én sötét pinoo, jó vizű kút. 1722

Halmágyi
Sámuel

női divat-áruházában,
Debrecen,

Fiac-u., főpostával szembe.
Idény előre haladottsága es tulhalmo- 

zett raktár miatt nagy

Occasió elai
rendez

folyó hó 11-toS
Uíazó aljak . . frt. 3.50 tői
Utazó oosiömök . . . . „ 9.25 y>

1 Pongyolák n
Batlszt blúzok . . . . . „ 3.75 n
Vászon ruhák - - • j5 12# 9
mi felöltök . . . . „ 5.— »
Utazó gallérok . ...... 6- n
Selyem blousok s „

• • * • >5 ve

Rendkívül olcsó Occasió árak!
Csipke* és szistes

leszállított árban ! !
mesés olcsón kapható

Szépe Lajosnál
Kossuth-utca 6.

Borduros mosó áruk|
Legnagyobb választékban.

1908 jalias 16

Eladó hizlaló elhalálozás mialt
jutányos árban a vái-óhid háta megélt, n 
Némethi Mihály ur tulajdona, nagy telek, 
2 akollal, 3 cserepes színnel és egy szoba 
konyhás lakással. 4 ezer írtért megkap­
ható. Bővebb fel világosi'ást nyújt a

Hagy Lajos irodáié fisp utca 13,8

Elaóó a garcsényi-a. 61. sz. ház
A tulajdonos elhalálozása folytán 

3800 írtért megkapható. Aki előbb hozza 
a felpénzt azó a ház. Kapni hél a ked­
vező alkalmon. Értekezni iahet és a elő­
leget felveszi a NAGY LAJOS első deb­
receni adásvételt hirdető és közvetítő iro­
dája Csapó-u- 13. szám. 1721

at miati
A városhoz 2 kim. távolságra, 

a gépjavító műhely illegett, 5 éves 1 
1 és fél hold, a legkorábban érő j 
csemege szellő, 25—30 méter má­
zsa terméssel és 2 és fél hold 
35—40 hl. a legjobb faj bor ter­
méssel (még nincs termésre metsz­
ve), 1 hold gyümölcsös, a legfi­
nomabb 100 drb. téli alma és körte 
alak fákkal, 30 drb. szilva, 50 drb. 
meggy, 50 drb. őszi barack, 120 
kajszin, 300 drb. magas törzsű 
pöszméte, 250 drb. ribiz bor, 40 
mtr. málna ágy és több ágy ne­
mes földi eper, (eddig 15 méterin. I 
kajszin elkelt, még van 15—201 
métermázsa.)

Ősszel és tavaszszal eladható j 
—6000 drb. nemesített gyümölcs-f 

fa csemete, 500 drb. magas tör­
zsű pöszméte, 500 drb. alacsony 
és magas törzsit rózsa, 15—20000 
drb. szőlővessző, (van közútié 15, 
20 kr. darabonként is), 10 évre 
kellő érett trágya készlettel.

A telepen levő épületek: egy 
két szoba-konyhából álló, z in-. 
delylyel ledett lakóház, 10 méte­
res tégla pince, borházzal, 10.0 
mtres üvegház, 30 drb. sertésre 
ól és akoi, 5—6 tehénre ól. 12 
szekér szénára fedett szin, 2 szer­
szám bódé, 5 fii rótt jóvizü kút, 
pálinka főző üst, az egész telep 
utolsó ára 8500 frt. 4—5 parcellára 
1 elosztva is kedvezően lehetne ta­
golni. Évi bevétel közepes termés 
mellett 2700—3000 frt. de lehetne 
4—5000 frtra is fokozni, kiadás 
állandó kertmunkás alkalmazásá­
val 8—900 irt. Értekezni lehet 
Vígkedvű Mihály utca 40.

Az építtető és építő közönség figyelmébe!
■F’k^’NP*

rendezett
A karcagi vasúti állomás mellett, a legmodernebb gépekkel be-

M*Ud árbau jótállássá! 1 - ' £ A Ä ^ m

|KöriánGyula müórás! Cl
« ^ * I elismert karcagi legtisztább unva*:tu »

Dóiivtiuiiü, rtac-uU;a 42. ...its,

»*•' 1.&K6 I

w m w ~ *** ‘ jft™ íg vJ-’
az elismert karcagi legtisztább vnyagtói gyártott kitűnő minőségű cserepei; 
ai ös.rx ' debreceni fake eskedesekbex kaphatók hol mindenkor 36 koro­
náért o énként, bármilyen mennyiségben is beszerezhetők.


